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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat, în ziua de 16 octombrie, la
Expoziția-târg internațională specializată (EIS) „Farmer”, ediția a XXVIII-a, care se desfășoară
concomitent cu EIS Moldagroteh (autumn), în perioada 16-19 octombrie 2025, la Moldexpo.
Expozițiile au loc sub patronajul Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova
și sunt organizate de Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” în colaborare cu Federația
Națională a Fermierilor din Moldova.

Aceste expoziții au reprezentat o oportunitate importantă pentru AGEPI de a contribui la promovarea
și diseminarea informațiilor din domeniul proprietății intelectuale.

Specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților cu privire la sistemul național de
protecție a proprietății intelectuale, cu un accent deosebit pe importanța protejării proprietății
intelectuale în industria agricolă. De asemenea, aceștia au distribuit participanților pliante și broșuri
în domeniul PI.

Expoziția „Farmer” se axează pe promovarea produselor agricole locale și internaționale, cu o gamă
variată de semințe, îngrășăminte și echipamente pentru zootehnie. De asemenea, în cadrul
evenimentului, vor fi expuse și soluții pentru agricultura mică și medie, oferind fermierilor mici
tehnologii moderne accesibile.

Cele două expoziții adună la un loc producători de tehnică și utilaje agricole, furnizori de inputuri,
companii din sectorul agroalimentar. În cadrul lor vor participa, de asemenea, și instituții de
cercetare, organizații de dezvoltare, precum și fermieri din toate regiunile Republicii Moldova.
Această platformă oferă ocazia de a obține informații, de a schimba experiențe și de a stabili
parteneriate. Scopul evenimentelor în cauză este modernizarea agriculturii și sporirea
competitivității acestei ramuri a economiei La ediția din anul curent a expozițiilor participă peste 200
de expozanți din Republica Moldova, Italia, Polonia, România, Turcia și Ucraina, care prezintă cele
mai noi tehnologii agricole, echipamente de precizie, soluții digitale și servicii conexe, destinate
fermierilor și antreprenorilor din mediul rural.

Pe parcursul celor patru zile, vizitatorii vor avea ocazia să participe la un program variat de
prezentări, demonstrații tehnice, mese rotunde și concursuri tematice. Printre atracțiile edițiilor
curente ale celor două expoziții se numără: concursul „Noutatea Anului 2025”, dedicat celor mai
inovatoare produse și tehnologii agricole; concursul „Fermier Lider”, prin care sunt recunoscute
meritele agricultorilor de succes; zona expozițională centrală, unde pot fi admirate tractoare,
combine, semănători și echipamente de ultimă generație. Accesul la expoziții este gratuit.
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